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Co3naem npunoxeHue

«lTpadobl 3a npeBkilLeHNE
CKOpOCTU» Ha Java
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Java — a3bIK NporpaMmMMpoBaHmns, Ha KOTOPOM MOXHO CO3aBaTb NPUIOXKEHUS
npakTUyeckn Ang nobbiX YCTPONCTB 1 ONepauUmoHHbIX cucteM. Ho 0OCHoBHOE, YTO
NUWYT Ha Java — 310 Beb-npunoxeHus. TouHee, UX CepBEPHYIO YacTb —
backend-cocTasnstoLuyto.

[aBanTte HanuwemM HebonbLLOEe NPUNOXEHNE NpssMo cenyac! 1o byaet
YMEHbLLEHHAsa BEPCUSI CUCTEMbBI, KOTOpas onpeaensieT wrpadbl 3a NnpesblLEHNE
CKOpOCTM Ha gopore. Bocnonbayemca oHnanH-pegaktopom ldeOne —
https://ideone.coml.

[MMwem nepBbIN KOA

B okHe pefaktopa yxe eCTb Kog U KOMMEHTapuin K HeMy — OH BblgerneH
cumBonamu “//” n 3enéHbiMm uBeToM. KOMMEHTapUn HaM He HYXXeH, COTPUTE ero.
Ha octanbHom Kog noka He obpaliante BHUMaHUS.

MepBoe, YTO Mbl CAENaeM — HanueM Kof, KOTopbI OyaeT nevyaTatb TEKCT

C Ha3BaHWEM Hallel NporpaMmbl B KOHCOmb. KoHcomnb — 370 cneumanbHoe
TEKCTOBOE More, KOTOpoe ecTb B NtoOoN cpene pas3paboTkn. B Hero nporpamma
BbIBOAMUT TEKCT.
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https://ideone.com/

Tyna, roe paHblie 6bin KOMMeHTapum «// your code goes herey, nuwem:

System.out.printin("Cuctema pacyéta wrpacos”);

N Haxxnmaem kHomky «Runy. [lporpamma koMmnunupyetcs, 3anyckaeTcsa —
N cTpodka Tekcta «Cnctema pacyéTa wrpadoBy» NOABAAETCA B KOHCOMN.

KoHcTpykumna System.out.println moxeT nokasatbcs criokHon. Ha camom gene,
K HEW MPOCTO HY>XXHO MPUBbLIKHYTb. OTO CaMas CNoXHasi KOHCTPYKLUUS, KOTOPYHO Bbl
cerogHs yenaute. Bcé octanbHoe byaeT npotye.

[aBanTe Tenepb 3agagmm CKOPOCTb YCITOBHOMO aBTOMOBUNMSA, KOTOPYHO
3admkcmnpoBana kamepa. [Ans atoro cosgagmm nepemMeHnyto. lNepemeHHas —

9TO MECTO B NporpamMmme, rae XpaHsTcsa AaHHbIe: Ynucrna, CTPOKN U 0OBHEKTDI.

C nomoLbio nepeMeHHon carSpeed Mbl 3agagmm CKOpoCcTb aBToMobuns. Noka
YCTaHOBUM KOHKPETHYO LMdpY, HO B peanbHyto NporpamMmmMy OHa, KOHEYHO, OOMKHa
nonagaTtb C Kamepbl.

Hwxe nuwem:

int carSpeed = 187;

Bbl MoxeTe 3agatb ntobyto CKOPOCTb, HO HaM BaXKHO, YTOObI OHa NpeBbIllana paspeLléHHYo
CKOPOCTb B HacenéHHoM nyHkTe. O6 3TOM — Hmxe.

«Int» o3HavaeT, yTO Aanblue ByoeT 3agaHa nepemMeHHas, B KOTOPOM XpaHUTCSA
Lernoe 4yucno, a carSpeed — nmsa nepeMeHHon. Ero npnHATO nucaTb C ManeHbKomn
BykBbI, a Kaxgoe cnegytollee cnoBo B nepeMeHHOn — ¢ 60nbLUO. 3HaK «paBHO»
O3Ha4aer, YTo Mbl NpucBanBaem nepemeHHoun carSpeed 3HadyeHue 187. Janble —
TOYKa C 3ansTon, Ha Heé B Java JO/MKHbl OKaHYMBATbLCS BCE OCHOBHbIE CTPOKM
NporpaMMHOro Koaa.
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Mol 3aganv nepemMeHHyr0. Tenepb €€ MOXHO MCNosib3oBaTh B Koge. K npumepy, Mol
MOXeM pacneyaTtaTb 3TO YNCO B KOHCOSb C MOMOLLbIO yXXe 3HaKOMOW
KOHCTpyKumn System.out.printin. [Ins peweHnuns 3agayumn nevatartb 3TO YMCIIO

B KOHCOMNb He NoTpebyeTcs, HO MOXeTe caenaTtb 3To Ans cebs, YToObI
NONpPaKkTUKOBATbLCA.

System.out.printin(carSpeed);

O6paTnTe BHUMaAHMWE: KaBblYKN BHYTPU CKOBOK HYXXHbl B TOM CllyYae, eCliv HAM HY>XHO HaneyaTaTb
00bIYHbIN TekcT. Korga Mbl XOTMM HanevataTb 3HaYeHUe NepemMeHHOM, KaBblYK/ HE HY>KHbI

Tenepb AaBanTe 3agagmMm CymMmbl LWITPaAdooB, KOTOPbIE AOSMKHbI BbINUCbIBATLCA
Hawen cuctemon. LUtpad no-aHrnumnckn — fine, Tak 1 HA30BEM NEPEMEHHBLIE.

Mo npaBunam OPOXHOro ABMXXEHNS NMPU NPEBbILLEHNN CKOpOoCcT Ha 20-40 KM/,
wtpad gomkeH coctaBnatb 500 pybnen. Ha 40 go 60 km/4 — 1000 pybnen. U Tak
nanee. Cosgagum 5 nepeMeHHbIX And BbINUCKU LWTpadoB.

int fineFor20to40 = 500;
int fineFor40to60 = 1000;
int fineFor60to80 = 2000;

int fineFor80andMore = 5000;

MpenctaBnm, 4TO OTCHEXMBAEM CKOPOCTb B HACENTIEHHOM MYHKTE. 3HAYUT

pa3pelLéHHas ckopocTb — 60 Km/4. 3agaamm 3To yCnoBue B BUAE NEPEMEHHOM
1 HasoBeM eé townSpeed.

int townSpeed = 60;
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OcHoBHas 3aga4va nporpamMmmbl — NPOBEPUTL, NPEBLILLEHA TN CKOPOCTb
aBTomMobunem. Ecnu npesbliweHa donbule, Yem Ha 20 KM/4 — BbiNucaTtb WTpadg.
[aBanTe HanuweM Ko, KOTopbIn OyaeT NpoBepsiTb, HACKOMbKO NpeBbILeHa
CKOPOCTb: BblYMTaTb N3 CKOPOCTN aBTOMOOUNSA MakCMMarbHO pa3peLLEHHYI0
CKOPOCTb B HACENEHHOM MyHKTe.

int overSpeed = carSpeed - townSpeed;

Mbl 3aganu Bce Heobxoaumble ycrnoBusl. YToObl nporpaMmma paboTana Tak, Kak Mbl
3agyMmanu, Hy»Ho HanucaTb kofd. OH OyaeT npoBepsATb, HapyLLUMna MalluHa
[IOMYCTUMYHO CKOPOCTb UK HeT. Ecnn HapyLliuna — 3Ha4uT, nporpaMmma BbinuLeT
wrpad. YTobbl 3TO NpoBEPUTL, NCMONb3yeM onepatop if: oH ByaeT NpoBepsAThb
BbINonHeHWe ycrnosusi. Camo ycrnoBue nuem B KpyribiX ckobkax:

if(overSpeed < 20) {
}

[anee — dourypHble ckobkn. Ecnn ycnosume, KOTOpoOe Mbl HanNMcanu B KPyribixX
ckobKax, BbINOSTHNTCS — TO Kof B oUrypHbIX CKOOKax TOXe BbINOSTHUTCS.

B cnyyae, ecnu npeBsbllleHne CKOPOCTU MeHbLLEe, Yem Ha 20 kM/v, wtpady

He BbINUCbIBAETCA. Tak N oTpasmMm B KOHCOSN:

if(overSpeed < 20) {

System.out.printin("CkopocCTb He npeBbIlLEHA UK NPEBLILLEHA
He3Ha4YnTesibHO");
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Muwem cnegytollee ycnosue:

if(overSpeed >= 20 && overSpeed < 40) {

System.out.printin("LUTpad: " + fineFor20to40);

Onepatop && o3Ha4yaeT nornyeckoe «uny». To ecTb, YCroBUE LIENNKOM
BbIMOSIHAETCS TONbKO B TOM CrlyYae, ecnuv 1 nepsoe, 1 BTOPOe YCroBUS BEPHDI.
UTto B ntore Hawe ycnosue o3HadaeT? Ecnu ckopocTtb 6onblue nnu pasHa 20,
HO MeHblie 40, wTtpac coctaBut 500 pyonen. B nepemennyto fineFor20to40 mbl
y>xe nonoxunu aHadeHme 500. Cnoeo «wTpady» ByaeT HaneyaTaHo B KOHCOMN,

a 3HaK «+» 03Ha4YaeT obbeanHEHNEe CTPOK.

CooTBETCTBEHHO, ecnu ycnosue byget cobnogeHo, B KOHCONMM NOABATCS ABE
CTPOKM:

Cucrtema pacuyéTta wrpadoB

Wrpacp: 500
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Mpogomkaem nucaTtb YCroBuMs MO TOMY Ke NPUHLMNY.

if (overSpeed >= 40 && overSpeed < 60) {

System.out.printin("lUTpad: " + fineFor40to60);

}

if (overSpeed >= 60 && overSpeed < 80) {
System.out.printin("LUTpad: " + fineFor60to80);

}

if (overSpeed >= 80) {
System.out.printin("lUTpad: " + fineFor80andMore);

}

}

He 3abbiBaem Npo CUHTAKCUC: TOYKM C 3aMNSITOM U PUrypHble CKOOKM.

3anyckaem, CMOTPUM.

Bcé 3amevartenbHo, HO eCcTb Npobnema: Kaxxgoe Halle yCroBue BbINOSTHAETCS
BCSIKMI pa3, Koraa Mbl 3anyckaem nporpammy. [laxe ecnv ckopocTb He byaeT
NpeBbileHa, NporpaMmma BCE paBHO NPOBEPUT Kaxaoe ycrnosue. A ecnu bbl
nporpamma 6bina 6onblag, To paboTtana 66l MeaneHHo.
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[aBanTe coenaem Tak, 4ToObl yCNOBMS NpekpaLlanu npoBepaTbCsl, koraa oyaet
HangeHo HyxxHoe cooTeeTcTBKe. [lobaBnMm onepartop else — «nHave» nnm «B
NpoTuBHOM cny4vaey. OH ByaeT BbINONHATL KOA, ecnu ycrnosue B onepatope if
He BbINOSTHUIOCL. Hanpumep:

if (overSpeed < 20) {

System.out.printin(« CKOpOCTb He MpeBbILLEHa U NpeBbILLeHa
HEe3HaYNTESTbHOY);

else { //B npoTuBHOM criy4ae

System.out.printin(«CkopocCTb NnpeBbILLeHa);

HanncaHHoe B purypHbIX CKOOKax BbIMOMHUTCA TONbKO B TOM Crny4yae, ecnu
ycrnosue B if He BbinonHaeTcs. O4eBMAHO, YTO BbINOMHUTCSA MMEHHO BTOPOE
yCrnoBue — TaK Kak Mbl yXXe 3aganv aBTomobunto ckopoctb 187 km/u, n wtpad
O HO3Ha4yHO byaerT.

OnepaToptl else u if MoxkHO KoMBuHMpoBaTb. Hanpumep:

if (overSpeed < 20) {

System.out.printin(« CKOpoCTb He NMpeBbILLIEHA UK NPEBbILLEHA
HE3HaYNTESNBHOY);

else if (overSpeed >= 20 && overSpeed < 40)
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B aTom cnyyae npomnsonaéT cneaytoulee: ecnu ycnosue overSpeed < 20 He byaget
BbINOSTHEHO, cpaboTaeT onepartop else — 1 Npon3onaeT NpoBepKa crneayoLwero
ycnosust overSpeed >= 20 && overSpeed < 40. /1 Tak ganblue no Lenouyke.

A ecnu Kakoe-TO 13 YCITIOBUI BbINOMHUTCS, TO CneayoLwme yCrioBus 3a HUM yxe
He cpaboTatoT, u paboTa NnporpaMmmbl NpPeKpaTUTCS.

Jonuwem koa Ao kKoHua n gobasum onepatop else if kK ocTaBLIMMCA yCrIOBUAM.

else if (overSpeed >= 60 && overSpeed < 80) {

System.out.printin("LUTpad: " + fineFor60to80);

else if (overSpeed >= 80) {

System.out.printin("lUTpad: " + fineFor80andMore);

[aBanTe 3anyctum kog 1 ybeaumcs, 4to Bcé paboTaet. Ecnu HET — cBepbTeCh
C FOTOBbIM KOLOM.

MNosgpaensem! Bawe npunoxenne «LLTpadbl 3a npesBbilLieHne CKOPOCTMY roToBO!
Tenepb Bbl 3HAETe, YTO NporpaMmmupoBaTb Ha Java He Tak CNOXHO, KakK Bbl
aymanu.
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https://drive.google.com/file/d/1OFAkCj2O8FPp0xwz3pyDAyr8fRf3FgYl/view?usp=sharing

3anuceiBaiiTe Ha npodeccuio «Java-paspaboTymKy», HayunmTech NUcaTh KOf
N cTaHbTe BOCTPEOOBaHHbLIM CreLuannucToM, Jaxe ecnv Bbl paHblLe HUKoraa
He nporpammMupoBanm.

3anuncartbcsa Ha Kypc
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https://skillbox.ru/course/profession-java/?utm_source=skillbox&utm_medium=lead_magnet&utm_campaign=profession_java
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